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Opus Dei

Opus Dei înseamnă „Opera lui
Dumnezeu”. Numele complet
este Prelatura Sfintei Cruci şi
Opus Dei. Se poate numi mai pe
scurt, Prelatura lui Opus Dei
sau, simplu, Opus Dei.
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Ce înseamnă Opus Dei?

Opus Dei înseamnă „Opera lui
Dumnezeu”. Numele complet este
Prelatura Sfintei Cruci şi Opus Dei. Se
poate numi mai pe scurt, Prelatura
lui Opus Dei sau, simplu, Opus Dei.



Ce este Opus Dei?

Opus Dei este o prelatură personală a
Bisericii catolice care are scopul de a
contribui la misiunea
evanghelizatoare a Bisericii,
promovând între credincioşii creştini
de orice condiţie, un stil de viaţă
deplin coerent cu credinţă în
împrejurările zilnice ale existenţei
umane, în special prin sfinţirea
muncii.

Domnul – explică Sfântul Josemaría –
a făcut să apară Opus Dei în 1928
pentru a ajuta să amintească
creştinilor că, cum spune cartea
Genezei, Dumnezeu a creat omul
pentru muncă. Am venit să atragem
din nou atenţia asupra exemplului
lui Isus care, timp de treizeci de ani,
a rămas la Nazaret muncind,
exercitând o meserie.

În mâinile lui Isus munca, este o
muncă profesională asemănătoare
celei pe care o desfăşoară milioane



de oameni în lume, se transformă în
datorie divină, în muncă de
răscumpărare, în drum de mântuire.

Ce înseamnă a sfinţi munca?

„Spiritul lui Opus Dei conţine o
realitate foarte frumoasă că orice
muncă umană demnă şi onestă se
poate converti într-o muncă divină.
A sfinţi munca înseamnă a munci
conform spiritului lui Cristos: A
desfăşura perfect datoriile proprii
pentru a da mărire lui Dumnezeu şi
pentru a-i sluji pe alţii, dând astfel
propria contribuţie la sfinţirea lumii
şi făcând prezent spiritul Evangheliei
în toate activităţile şi realităţile
temporale.”

Cum s-a născut Opus Dei?

În 30 septembrie 1928, Josemaría
Escrivá a început un curs de
reculegere spiritual în Reşedinţa
misionarilor a Sfântului Vincenţiu de
Paul, la Madrid (Spania), care



trebuiau să dureze până la 6
octombrie. A doua zi a acestor
reculegeri spirituale, marţi 2
octombrie, după ce a celebrat Sfânta
Liturghie şi recules în camera sa, în
timp ce recitea şi medita punctele pe
care le-a cules în ultimii zece ani,
„vede” Opus Dei: „Am primit
iluminarea asupra întregii Opere, în
timp ce citeam acele cărţi. Emoţionat,
m-am îngenunchiat – eram singur în
camera mea, între o meditaţie şi alta
– am mulţumit Domnului, şi mi-
amintesc cu emoţie sunetul
clopotelor de la parohia Doamna
Noastră a Îngerilor”.

Ce activitate desfăşoară Prelatura
lui Opus Dei?

Prelatura dă o formare spirituală şi
îngrijire pastorală credincioşilor
proprii şi tuturor persoanelor care o
doresc pentru ca – fiecare în
ambientul propriu în Biserică şi în
lume – să-l cunoască şi să-l iubească



pe Dumnezeu, dând mărturie
credinţei şi să coopereze la
rezolvarea creştinească a
problemelor societăţii.
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